

## Consiliul de Administrație al CEH nu a dat verde pentru SUA, dar le-a spus da ucrainenilor

Directorul general al CEH, Emil Floruț, a ratat o deplasare lungă, de circa două luni, în Statele Unite ale Americii, după ce membrii Consiliului de Administrație "s-au chinuit" să-i refuze propunerea, dar era cât pe ce să se expună patrimoniul CEH la o expoziție din Kiev.

Actualul director al Complexului Energetic Hunedoara, Emil Floruț, este un iubitor de deplasări după cum arată cererile înaintate de acesta Consiliului de Administrație. Pe banii companiei aflată la un pas de faliment - și cu Constantin Jujan impus "ca pachet", pentru a nu comenta angajații că merge singur, fără specialiști - Floruț a vrut să plece în America. Nu mult, vreo două luni de zile ca să facă... nimeni nu știe ce exact. Probabil să caute investitori, umblând pe străzile din SUA, sau participând la diverse "evenimente".

Cum varianta cu SUA a căzut, Floruț urmând să se întoarcă în țară abia prin ianuarie, directorul CEH s-a reorientat. A lăsat vestul pentru est. În momentul în care la CEH a ajuns o invitație pentru a participa la o expoziție de utilaje, la Kiev - Ucraina, Floruț a confirmat imediat. Ce utilaje urma să prezinte Floruț? Iar nu știe nimeni, nu de alta, dar CEH nu produce echipamente miniere, ba mai mult are o lipsă acută de astfel de echipamente, activitatea extractivă desfășurându-se ca la nivelul anilor 80. De circa două luni de când a preluat conducerea Complexului Energetic Hunedora, Emil Floruț s-a remarcat prin declarații și deplasări. Directorul CEH se laudă că a scăzut pierderile companiei cu 30 la sută, că investitorii sunt atrași de entitatea energetică, cu roboții ce scanează magistrala de termoficare în căutarea spârțurilor și furturilor. De partea cealaltă, directorul CEH, venit în Valea Jiului din Oradea, este mai mult pe drumuri. Dacă la început a spus că va circula cu trenul pentru a reduce cheltuielile, Floruț s-a răzgândit după numai un drum de București, și ăla dus, așa că bate țara-n lung și-n lat cu mașinile societății.

În tot acest timp, în care măsurile imediate care să conducă la o anumită redresare a companiei lipsesc, minierii se confruntă cu tot mai multe probleme în subteran, cele două termocentrale, în special Mintia, au probleme mari pentru că nu îndeplinesc condițiile de mediu, motiv pentru care Garda de Mediu a și dispus sistarea activității, iar CEH-ul - în ansamblul lui - se confruntă cu pierderi ce se adâncesc. Numai către stat datorile societății depășesc 555 milioane de lei.

În ceea ce privește relația cu partenerii de afaceri, CEH este asaltat de ordonanțe de plată, și, cu toate acestea, Floruț mai preta pe societate datorii pe care le are către furnizorii de echipamente, sora mai mică, Societatea Națională de Închideri Mine Valea Jiului.

**Mihaela MIHAI**



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Creștem în viitor



Instrumente Structurale  
2007-2013

### Anunț public

16.11.2015

## Anunț public privind decizia etapei de încadrare

SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”, proiect finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Axa prioritară 1A și prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 - 2020.

S.C. APA SERV VALEA JIULUI S.A. PETROȘANI, titular al proiectului "MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA (VALEA JIULUI) - 2014-2020", anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul menționat mai sus, propus a fi amplasat în orașele: Petrița, Aminoasa, Uricani și municipiile: Petroșani, Vulcan și Lupeni, județul Hunedoara.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Hunedoara din Deva, strada Aurel Vlaicu, nr. 25, județul Hunedoara, în zilele de luni-joi, între orele 8<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup> și vineri, între orele 8<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmbd.hunedora.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Voda 23, - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: [contact@asvj.ro](mailto:contact@asvj.ro), persoană de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.**

SC APA SERV Valea Jiului SA

Strada Cuza Voda 23, Petroșani, Județul Hunedoara

Telefon: 0254.543.144, Fax: 0254.546.672, [plu.asvj@gmail.com](mailto:plu.asvj@gmail.com), [www.asvj.ro](http://www.asvj.ro)

